OEF 171101 elasticiteit 2

Opgave 1. Grafische elasticiteit 2.

Een ondernemer verkoopt winterhandschoenen. Van deze ondernemer zijn
onderstaande gegevens bekend voor de maand december.

Qv=-5P + 100
P = prijs in euro’s
Q = afzet in duizenden paren
Huidige prijsstelling per paar = €15,--
Inkoopprijs per paar = €8,--

De betalingsbereidheid, uitgedrukt in de vraaglijn, staat in onderstaande grafiek:
P in€ 20
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1. Leg uit dat de minimale leveringsbereidheid van deze ondernemer hoger zal
liggen dan €8,--.

2. Leg aan de hand van de grafiek uit dat bij deze ondernemer, met zijn huidige
prijsstelling, de gevraagde hoeveelheid elastisch reageert op een
prijsverlaging.

3. Leg uit aan de hand van de grafiek bij welke prijs deze ondernemer zijn omzet
gemaximaliseerd heetft.
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